

Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.
vyhlašuje
4.Výzvu
s názvem
4. Výzva OP TAK – technologie pro MAS

Identifikace výzvy

Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027
Číslo a název výzvy ŘO OP TAK	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Číslo a název výzvy MAS	4. Výzva OP TAK – technologie pro MAS
Úvodní informace k výzvě	Výzva MAS je určena pro výběr projektových záměrů, kterým bude na základě procesu výběru stanoveném v Interních postupech MAS vydáno Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD. Kladné vyjádření vydává MAS pouze do 100% alokace výzvy MAS za splnění podmínek výzvy MAS. Na základě obdržení Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD jsou žadateli rezervovány prostředky v rámci příslušného opatření programového rámce OP TAK. Po obdržení Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD žadatel zahájí dopracování projektového záměru a jeho předložení v systému MS2021+ do příslušné výzvy ŘO. Žadatel se řídí do vydání Právního aktu/Rozhodnutí verzí pravidel účinných v den podání žádosti o podporu. V době realizace a udržitelnosti projektu, tj. od vydání Právního aktu/Rozhodnutí se příjemce řídí aktuálně účinnou verzí pravidel.

Termíny

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	1.5.2025 od 12:00 h.
Datum a čas zahájení příjmu žádostí	1.5.2025 od 12:00 h.
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu	31.5.2025 do 24:00 h.
Počáteční datum zahájení realizace projektu - nejdříve	den, kdy byla podána Předběžná žádost o podporu prostřednictvím aplikace IS KP21+
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2026

Podpora

Alokace výzvy MAS (CZV)	5 454 400 Kč (MAS si vyhrazuje navýšit alokaci v případě možnosti podpory náhradních projektů ze zásobníku projektů pod čarou, ze strany MPO)
Míra podpory	50% z celkových způsobilých výdajů
Minimální výše celkových způsobilých výdajů projektu	250 000 Kč (minimální výše činí 125 000 Kč)

Maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	2 140 000 Kč (maximální výše dotace činí 1,070 mil Kč)
Forma podpory	Dotace, de minimis, ex post financování

Typy podporovaných projektů	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační Infrastruktura <p>Podrobné vymezení Priloha-c--4---Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast.pdf (mpo.cz)</p>
Území realizace	<p>Místo realizace se musí nacházet na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD – Odkaz. Místem realizace není sídlo žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace a jsou uskutečňovány výdaje projektu.</p> <p>Územní působnost MAS: https://www.kyjovske-slovacko.com/cs/mapy-uzemi</p> <p>Podrobné vymezení Priloha-c--4---Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast.pdf (mpo.cz)</p>
Oprávněný žadatel	<p>Musí ke dni podání Žádosti o podporu splňovat následující podmínky:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Je podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání; b) Je oprávněn k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován; c) Uvede údaje v rozsahu požadovaném dle § 14, odst. 3, písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., Zákon o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen ZoRP), ve znění pozdějších předpisů; d) má zapsány skutečné majitele právnické osoby podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů (splnění podmínky ověří ZS); e) Není v likvidaci;

f) Podle svého čestného prohlášení je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období předcházejících datu podání žádosti o podporu;

Musí ke dni vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace splňovat následující podmínky:

a) Je malý a střední podnik podle definice v Příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách⁸ ;

b) Plní povinnosti dle zákona č. 563/1991 Sb., zákona o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, zejména povinnost zveřejnit účetní závěrku v příslušném rejstříku ve smyslu zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. Tento odstavec se týká jen těch subjektů, které takové povinnosti mají zákonem uloženy. ŘO provede kontrolu dodržování této povinnosti za poslední dvě uzavřená účetní období. V případě subjektů, které nemají tuto povinnost stanovenou zákonem za celé toto období, bude její plnění kontrolováno za období, za které mají tuto povinnost stanovenou;

c) Nemá formu společnosti s ručením omezeným, kde je k podílu (podílům) společníka (společníků) vydán kmenový list podle § 137 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů;

d) Rozhodnutí nebude vydáno v případě, že:

- žadatel je ve střetu zájmů dle ust. § 4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů;
- se na žadatele vztahují sankční předpisy vydané v souvislosti s protiprávní činností Ruska vůči Ukrajině;
- byl na majetek žadatele prohlášen konkurz (způsob řešení úpadku). Pokud je v případě úpadku soudem povolena reorganizace, která je podnikem splněna, nenahlíží se na podnik jako na podnik v úpadku, a podmínka pro poskytnutí dotace je tak splněna;
- byl žadatelem, je-li právnickou osobou, pravomocně uložen trest zákazu přijímání dotací a subvencí;
- vůči žadateli byl vystaven inkasní příkaz v návaznosti na rozhodnutí Evropské komise o protiprávní podpoře a její neslučitelnosti s vnitřním trhem, který dosud nebyl splacen;

	<ul style="list-style-type: none"> nebyla splněna trestní bezúhonnost (vztahuje na členy statutárních orgánů žadatele, právnickou osobu – žadatele a fyzickou osobu – žadatele).
Projekt	<p>a) Nesmí porušovat horizontální politiky EU a jejich základní principy. Zejména je nutné dodržet soulad:</p> <ul style="list-style-type: none"> se zásadami nediskriminace (především nediskriminace na základě rasy, genderu, náboženského vyznání, etnického původu, zdravotního postižení, věku nebo sexuální orientace). s principy udržitelného rozvoje s Listinou základních práv Evropské unie; <p>b) Cíle projektu musí být v souladu s cíli operačního programu a Výzvy;</p> <p>c) Aktivity a výsledky projektu nevedou k významnému poškozování environmentálních cílů ve smyslu čl. 17 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2020/852 ze dne 18. června 2020 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně nařízení (EU) 2019/2088 („Nařízení o taxonomii“);</p> <p>d) Schváleny ve fázi hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti nebudou žádosti o podporu, kde žadatel má podán obdobný aktivní projekt (jakýkoliv stav PP) v OP PIK, pokud žadatel od projektu neodstoupil. Obdobným projektem se rozumí projekt, který vykazuje shodné místo realizace (do úrovně obce), obdobné aktivity a obdobnou výši rozpočtu a jeho strukturu. Cílem uvedeného opatření je zabránit blokování rozpočtových prostředků tím, že dosud nedokončené záměry z OP PIK budou podány znovu totožné, nebo mírně pozměněné v OP TAK. Předkladatel projektu si musí vybrat, zda realisticky dokáže projekt dokončit v OP PIK, nebo zda administraci tohoto projektu ukončí a podá záměr v OP TAK.</p>

Indikátory	<p>Povinné k výběru (žadatel stanoví cílovou hodnotu indikativně):</p> <ul style="list-style-type: none"> 107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obratem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty <p>Povinné k naplnění (závazné indikátory – žadatel se se zavazuje k naplnění jím určené cílové hodnoty):</p> <ul style="list-style-type: none"> 243010 Počet instalovaných technologií
Ostatní podmínky Výzvy	<ul style="list-style-type: none"> Počet projektů od jednoho žadatele (1 IČ) v rámci Výzvy je omezen na jednu aktivní žádost.

	<ul style="list-style-type: none"> • projekt musí být jednoetapový.
--	------------------------------------------------------------------------------------

Náležitosti žádosti o podporu	
Povinné přílohy žádosti o dotaci	<ul style="list-style-type: none"> a) Podnikatelský záměr dle povinné osnovy (Příloha č. 3), b) Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů, c) Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru
Povinné přílohy v okamžiku podpisu Rozhodnutí ŘO OP TAK	<ul style="list-style-type: none"> a) Prohlášení o velikosti podniku b) Dokumenty k jednoznačnému prokázání nabytí vlastnických nebo jiných práv nemovitostem, kde bude projekt realizován c) Má-li žadatel podíly či akcie vloženy do svěřeneckého fondu, předloží statut a případně další dokumenty, ze kterých bude zřejmé, kdo je zakladatel, správce, obmyšlený, osoba oprávněná k výkonu dohledu nad správou; d) Prohlášení k de minimis.

Způsobilé výdaje	
Podmínky způsobilosti	<p>Upraveny v dokumentu Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část v kapitole č. 8.1 Způsobilé výdaje a jejich dokládání.</p> <p>Do vydání Rozhodnutí se žadatel řídí aktuálními Pravidly pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část</p>
Způsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> a) dlouhodobý hmotný majetek b) dlouhodobý nehmotný majetek c) služby d) nepřímé náklady do výše 7 % způsobilých výdajů <p>Způsobilé a nezpůsobilé výdaje jsou detailně vymezeny v Příloha-c--2---Vymezení-zpusobilych-vydaju.pdf (mpo.cz)</p>

Další detaily výzvy	
Způsob hodnocení projektů	Způsob hodnocení projektů upravují Interní postupy Kyjovského Slovácka v pohybu, z.s. OP TAK 2021 – 2027 v kapitole č. 5 viz odkaz níže.
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro hodnocení projektů jsou přílohou této výzvy. Kritéria jsou stanovena pro administrativní i věcnou fázi posouzení souladu. Tvorbu kritérií upravují podrobně upravují Interní postupy Kyjovského Slovácka v pohybu, z.s. OP TAK 2021 – 2027 v kapitole č. 3 viz odkaz níže.
Lhůta platnosti Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru/náhradního projektového záměru se SCLLD 21-27	31.8.2025
Postup vybraných projektů k podpoře po vydání souladu projektového záměru se SCLLD	Postupy vybraných projektů k podpoře po vydání souladu projektového záměru se SCLLD upravují Interní postupy

	<p>Kyjevského Slovácka v pohybu, z.s. OP TAK 2021 – 2027 v kapitole č. 7.</p> <p>Po kompletním zadání projektu do systému MS2021+, včetně všech příloh, požádá žadatel kancelář MAS o kontrolu shodnosti projektového záměru a projektu zadaného v MS2021+. MAS vytvoří zásobník projektů pod čarou, které následně doporučí MPO k podpoře</p>
<p>Forma a způsob podání žádosti o podporu</p>	<p>Forma a způsob postup podání Žádosti na MAS: Způsob podání projektového záměru na MAS upravují Interní postupy Kyjevského Slovácka v pohybu, z.s. OP TAK 2021 – 2027 v kapitole č. 4.</p> <p>Způsob podávání projektového záměru do vyhlášené výzvy MAS bude probíhat elektronickou formou. Součástí vyhlášené výzvy MAS je vzor projektového formuláře, který musí žadatel vyplnit. Žadatel projektový formulář vyplní, uloží ve formátu PDF a elektronicky podepíše nebo vytiskne a podepíše. Rovněž obdobným způsobem připraví veškeré potřebné přílohy projektového záměru. Přílohy není nutné podepisovat.</p> <p>Kompletně připravený projektový záměr následně žadatel odešle na e-mailovou adresu optak@kyjovske-slovacko.com a současně také datovou schránkou do datové schránky MAS rqcaacr. Zaslání oběma způsoby je nezbytné z důvodu zajištění časového údaje pro přijetí žádosti a archivace komunikace MAS s žadatelem.</p> <p>Projektové záměry, které budou doručeny později, než je stanoveno výzvou, budou automaticky vyřazeny z procesu posouzení souladu projektových záměrů se SCLLD 21-27. Za doručení projektového záměru je považován datum a čas dodání uveřejněný na příchozí zprávě z datové schránky.</p> <p>Forma a způsob Postup podání Žádosti po vydání souladu MAS se strategií CLLD:</p> <p>Žádost o podporu podává žadatel prostřednictvím portálu IS KP21+ (aplikace MS2021+). Žádost o podporu je hodnocena způsobem, který je popsán v dokumentu v Příloze č. 1 této Výzvy. Dokument obsahuje vedle modelu hodnocení žádosti o podporu rovněž kritéria za účelem ověření formálních náležitostí a přijatelnosti žádosti o podporu.</p> <p>Odstranění vad žádosti, doložení dalších podkladů a úprava žádosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Trpí-li žádost o podporu vadami, vyzve ŘO prostřednictvím ZS žadatele o dotaci k odstranění vad dle ust. § 14k odst. 1 zákona č. 218/2000 Sb., ZoRP; b) ŘO prostřednictvím ZS může ve smyslu ust. § 14k odst. 3 zákona č. 218/2000 Sb., ZoRP kdykoliv v

	<p>průběhu řízení vyzvat žadatele o dotaci k doložení dalších podkladů nebo údajů nezbytných pro vydání Rozhodnutí;</p> <p>c) ŘO prostřednictvím ZS může ve smyslu ust. § 14k odst. 4 zákona č. 218/2000 Sb., ZoRP žadateli o dotaci doporučit úpravu žádosti, lze-li předpokládat, že upravené žádosti bude zcela vyhověno; vyhoví-li žadatel o dotaci tomuto doporučení, posuzuje ŘO upravenou žádost;</p> <p>Žádosti o podporu, která byla pravomocně zcela nebo zčásti zamítnuta, lze novým Rozhodnutím zcela vyhovět, případně z části vyhovět a ve zbytku ji zamítnout, souhlasí-li s tím žadatel o dotaci. Takovému Rozhodnutí může předcházet postup upravený v bodech b) a c), tj. doložení dalších podkladů a úprava žádosti.</p> <p>Zemřel-li žadatel přede dnem vydání Rozhodnutí nebo návratné finanční výpomoci, ŘO řízení zastaví. V případě zániku žadatele bude postupováno podle Pravidel pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část.</p>
Odkaz na Interní postupy MAS a Výzvu MAS	https://www.kyjovske-slovacko.com/cs/4-vyzva-op-tak-technologie-pro-mas
Odkaz na nadřazenou Výzvu ŘO MPO	Text-vyzvy Technologie-pro-MAS- CLLD - -vyzva-l.pdf (mpo.cz)
Kontakty pro poskytování informací	<p>Kontaktní údaje na pracovníky Kyjovského Slovácka v pohybu, z.s.:</p> <p>Bc. Hana Horňáková mobil: 774 664 668 e-mail: hanahornakova@kyjovske-slovacko.com</p> <p>Ing. Tomáš Kolařík mobil: 775 766 469 e-mail: tomaskolarik@kyjovske-slovacko.com</p> <p>Poskytují informace při zpracování žádosti o podporu a posouzení jejího souladu s výzvou MAS. https://www.kyjovske-slovacko.com/cs/kontakty</p>
Přílohy a navazující dokumenty k Výzvě	<p>Specifické přílohy Výzvy:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Povinná osnova podnikatelského záměru 2. Kritéria pro posouzení administrativní fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD 3. Kritéria pro posouzení věcné fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD 4. Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru/náhradního projektového záměru se SCLLD 21-27

5. Interní postupy Kyjovského Slovácka v pohybu, z.s. IROP 2021 – 2027
6. Vymezení způsobilých výdajů
7. Model hodnocení nadřazené výzvy OP TAK
8. Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – zvláštní část
9. Nepodporované kategorie CZ-NACE
10. Formulář posouzení zásady „významně nepoškozovat“

Specifické přílohy této Výzvy jsou její nedílnou součástí.

Společné přílohy výzvy jsou k dispozici na webu ŘO OP TAK [Společné přílohy aktivit OP TAK | MPO](#) (Společné přílohy aktivit OP TAK).